

Zebegény

Zebegény önkormányzatának lapja

2012. december

Hiszem és vallom a politikusnak, a közszereplőnek alázattal kell ellátnia a feladatát...

Tisztelt polgártársaim!

Az év végén általában otthon a családban is, így az önkormányzatban is értékeljük az elmúlt időszakot. Nos az idei év vége rendhagyó, hiszen választások előtt állunk, így az a természetes, ha az elmúlt két esztendő elvégzett munkájáról egyben adunk tájékoztatást.

2010-ben elkészült az Almáskert vízelvezetési problémáinak megoldására készített műszaki dokumentáció egy millió forint értékben. Abban az esetben, ha ilyen irányú pályázat kiírásra kerül ez azonnal benyújtható. 2011-ben elkészült a Jókai utcai útburkolat, majd ennek folytatásaként a Deák Ferenc utcai vízelvezetőrác és a sérült burkolat helyreállítása, az eltömődött átvezető kitisztítása és cseréje, ezzel egyidejűleg a Jókai utca csapadékvíz elvezetésének megoldása. Ez a két beruházás 4,093.312 forint értéket képvisel.

A Sznyi utcában elkészült a vízmérkerítés helyreállítása, ezzel egyidejűleg a parkoló kialakítása, amely 683.562 forintba került. Partfal stabilizációt hajtottunk végre a temető alatt a Sznyi utca 624 hrsz.-ú telken, 3,304.599 forintba került.

Európai Unió támogatásból megvalósult a polgármesteri hivatal épületének akadálymentesítése, megújult, megszépült a hivatal, a beruházás értéke 14,363.777 forint.

Felújításra került a Petfi téren a könyvtár épületének fűtés korszerűsítése 420.000 forint értékben. Ma már nem kell fázni a könyvtár galériában sem. Sikeresült vásárolnunk a Start munkaprogram keretében egy multifunkciós, kommunális gépet, melyen fülke is van, így a dolgozó és a látogató is védve van. Vásároltunk hozzá egy új utánfutót is. Ezek értéke összesen 4,250.000 forint. Szintén Európai Unió támogatásból megvalósult a 12-es számú út Zebegény - Újvölgyi gyalogátkel helyén a figyelmeztető sárga villógóknak és fényvisszaverő sebességkorlátozó tábláknak, és az aszfaltba épített prizmáknak a kihelyezése a biztonságosabb átkelés érdekében. Erre 1,395.857 forintot költöttünk. És végül mintegy 1,100.000 forint értékben Zebegényt népszerűsítő kiadványok is készültek. A felsoroltak összértéke 30,611.107 forint. Ezeknek a beruházásoknak nagy részét saját erőből kellett elfinanszíroznunk, mint ahogyan a startmunkások munkabéréit is folyamatosan az önkormányzatunk finanszírozza el.

Mindezen beruházásokon felül az alpolgármester úr által kezdeményezett településszépítő program, illetve a startmunkaprogram keretében a településen az alábbi feladatokat oldottuk meg. A nyaraló terület határán a 0141 hrsz.-ú út nyomvonalát tisztítottuk meg és el

szítettük a földmunkavégzésre, illetve a szórásos út kialakítására. A Csapás dűlő kanyarban útszélesítés és burkolatjavítás történt.

A Kossuth Lajos utca 19-25 szám között javításra került a járda és a vízelvezető. A Kossuth Lajos utca vízelvezető árckainak tisztítása, burkolatcsere és karbantartása is megtörtént.

A sportpályán az öltöző helyiségek újra festése, a penészesedés megakadályozása, a csatorna tisztítónyílás pótlása. Burkolatok helyreállítása. A pálya sportolásra alkalmassá tétele, (fűnyírás, karbantartás). A sportpálya fejlesztésére 2,700.000 forint értékben elnyert uniós támogatásunk van, a kivitelezésnek februárig el kell

kezdenie! Duna-part folyamatos tisztán tartása, zöldfelületek karbantartása, rézskövénnyezetének ritkítása. A dunaparti strandbűfé és csónaktároló létrehozására beruházót sikerült találnunk, a beruházás tavasszal kezdődik!

Az önkormányzat udvarának átalakítása. Patakpart felületi kerítés cseréje, biciklitároló felújítása.

Posta udvar műhelyépületek felújításának megkezdése. Üzletsor sérült cserepeinek cseréje.

Óvoda épületén sérült cserepek cseréje.

Petfi téri ifjúsági ház elülső virágládák javítása, festése. Erzsébet forrás hídkerület csere.

folytatás a 3. oldalon

ÖNHKI támogatásban részesült Zebegény

Pintér Sándor belügyminiszter és *Matolcsy György* nemzetgazdasági miniszter döntöttek az önhibájukon kívül hátrányos helyzetben lévő önkormányzatok 2012. évi támogatásának II. és III. ütemér 1, melynek alapján 1.637 települési önkormányzat részesült összesen 27 milliárd 996 millió 786 ezer forint vissza nem térítendő támogatásban.

Zebegény Község Önkormányzata 4,194.000 forint támogatásban részesült.

Az id közti választáson induló polgármester- és képviselő-jelöltek bemutatkozását a 4-5-6. oldalon olvashatják!

Levélváltás az Anders harmadik részéről

Borda Lajos cikke, a novemberi számban megjelent "Anders, harmadik rész", megosztotta Zebegény közvéleményét, volt aki fölháborodott, és volt aki üdvözölte. Az ezzel kapcsolatos vélemények olvashatók ugyan Zebegény honlapján, de mivel a falu lakosságának többsége nem internetezik, tájékoztatásul közlünk egy, az írást elítél levelet, és a szerző válaszát.

tbone 2012. december 4. 10:25

Ahogy az egyik eltem szülő írta: ez már tényleg nem vicces.

A zebegényi Polgármesteri Hivatal által kiadott lapban megjelent írás túl sok szót nem érdemel. Engem leginkább a nyolcvanas évek elején népszerű mogyorós csokiszületre emlékeztet, melynek csomagolásán a "nyomokban mogyorót tartalmazhat" felirat szerepelt. A legutóbbi cikkben és elzárnyekben nyomokban valóban felfedezhet némi igazság.

A közhelyek azonban latinul leírva is közhelyek maradnak, a szellemi fölény görcsös bizonyítási kényszerének érvényesülését pedig erosen elensúlyozza a gejl modoroság, és az "Anders - harmadik rész" cím írás által pellengérré állítandó személy családját sem kímél alpári személyeskedés.

Ennyit a m elemzésr l.

Az írás megszületését politikai okokon kívül nyilván más is motiválta - de ne találgassuk itt az emberi kapcsolatok rejtett buktatóit, és ne keressük a szomszédi konfliktusok lehetséges gyökereit.

A fent leírtaknál sokkal nagyobb probléma az, hogy a cikk a zebegényi Polgármesteri Hivatal hivatalos lapjában

megjelenhetett. Függetlenül attól, hogy Ipolyi István viselkedése mennyire káros vagy irritáló egyesek számára, egy önkormányzati lap nem engedheti meg magának, hogy a közösség egy tagját - ráadásul az adott helyzetben különösen visszatetsző módon: politikai ellenfelét - ilyen stílusban próbálja meg lejáratni.

Tény, hogy Ipolyi saját honlapján nem az angolkiasszonyok stílusában publikált. A hangsúly azonban itt a "saját" szón van - legalább vette a fárdságot, és megteremtette azt a rendszert, ahol - idnként vitathatatlanul nehezen követhető - gondolatait közzé tehetette.

Amennyiben az inkriminált cikk egy privát blogon jelent volna meg, úgy egy büdös szót sem szólnék (bár a véleményem ugyanúgy meglenne róla, mint Ipolyi hasonló jelleg írásairól).

Így azonban erre az egészre nem találok jobb jelz t, mint az, hogy visszataszító.

Tegyük hozzá, hogy úgy néz ki, a fagy visszanyalt - a történetek értelmet adtak Ipolyi első látásra valóban nevetséges "egyszemélyes tüntetésének", és számos, korábban tökéletesen alaptalannak t n kijelentésének.

#52. Borda Lajos

Tisztelt tbone,

Eddig négy írásom jelent meg a zebegényi hírharsonában, valamennyit minden változtatás nélkül vállalom. Mindegyik Zebegénnyel foglalkozik, az Anders3 is, ez utóbbiban a jelenlegi közállapot okaira kerestem magyarázatot. Így került a képbe Ipolyi István.

Miután célzást tett rá, le kell szögeznem, hogy az Ipolyi család jó szomszédom.

Kapcsolatunk problémamentes volt az Anders3 megjelenéséig. Nekem ma sincs semmi bajom az Ipolyi családdal, még Ipolyi Istvánnal se. Ipolyi István közéleti szereplését tartom károsnak Zebegény szempontjából. Ezt, és err l írtam. Nincs ebben semmi személyes indulat, úgy hogy ne tessék "találgatni". Tények és következtetések vannak, vélemény, nem finomkodva és mellébeszélve, mert nem ennek van itt az ideje.

Azt írja, hogy az Anders3 a "pellengérré állítandó személy családját sem kímél alpári személyeskedés". Krebsz Gábor meg azt, hogy "kimondottan taszító, ahogyan hogy Ipolyi István családját is próbálja bemocskolni" írásom. Krebsz Gábort kértem, hogy idézze, hol olvasta ezeket. Jelenleg várom válaszát, segíthetne neki, elvégre több szem többet lát. (Ez utóbbi közmondás, nem közhely, csak a pontosság kedvéért, mert levelében keveri a fogalmakat). Miután az írásomban meg sincs említve az Ipolyi család, az Anders3 érdekes olvasatával állunk szemben. Azért keressék csak, és azonnal értesítsenek, ha jutottak valamire.

Le kell szögeznem, hogy ezt a "háborút" nem Zebegény polgármestere, hanem a képviselő testület indította márciusban, Ipolyi István hathatós külső támogatásával. Azóta sem hallani egyebet, mint hogy vesszen Sinkóné. Gyölköző emberek, még azzal sem törődnek, hogy esztelen háborújuk egyetlen vesztese Zebegény. Szemforgató módon néha békevágyukat emlegetik. Hogy Sinkóné miért rossz polgármester, az nem derült ki eddig számomra, ugyanis kilenc hónap alatt egyetlen tényt sem hoztak a

falu tudomására azon kívül, hogy vizsgálóbizottságot kell felállítani, ami majd kideríti, van mit vizsgálni, meg azt, hogy utálják a polgármestert mert ilyen meg olyan. Hogy szerintem milyen, elmondom.

Soha nem rejtettem véka alá, hogy tisztelem Sinkó Vilmosné polgármester asszonyt, mint az egyetlen politikust Zebegényben.

Soha sem láttam, hogy higadtságát elvesztette volna, jóllehet nem kellemes acsarkodó emberekkel egy asztalnál ülni.

Az egyetlen, aki tud tárgyalni. Ezt maga a testület bizonyította. Nézze meg a felvételt, amikor Pásztor képviselő úr fél fizetéssel Sinkóné felfüggesztését javasolta. Majdnem megszavazták, amikor valaki felvetette, hogy holnap tárgyalás lesz. Ja, akkor inkább maradjon. Azóta is a helyén van, nagyon helyesen, nem azért választotta a falu, hogy megfutamodjon.

Tud fejb l beszédet mondani, rögtönözni, váratlan helyzetekben feltalálja magát.

Nem tudom kik indulnak, de ha az itt említett tulajdonosokkal nem rendelkeznek, rájuk szavazni zsákbamacska. A jegyz esete legyen tanulság mindenki számára.

Egyetlen cikkemmel kapcsolatban sem olvastam eddig érdemi reakciót. Az Anders3-mal se, csupán cifra jelz kkel illetik, és még fogják, de eddig senki sem cáfolta egyetlen állításom, egyetlen következtetésem sem, Ön sem, csupán azzal foglalkozott mint Krebsz Gábor: amit nem írtam. Bárkivel szívesen disputálok értelmes és fontos dolgokról, de eddig csak jelz ket olvastam.

Kedves tbone, kár, hogy elrejtje a névtelenség, nem tudok önr l egyebet, mint hogy igazán szereti a csokoládét. Ha egyszer fölfedi magát, küldök önnek egy nagy tábla csokit, tele mogyoróval, egy szépszelet t-bone steak kíséretében. Hogy szereti? Véresen, médium, vagy átsütve? Írjon!

Üdvözl: Borda Lajos

Hiszem és vallom a politikusnak, a közszereplőnek alázattal kell ellátnia a feladatát...

folytatás az 1. oldalról

A Sziklakápolna sérült lépcsőinek javítása. A község és a nyaralóövezet útjainak kátyúzása, karbantartása (Akácdombi út, Nyúl utca, Szarvas utca) Orgona utcai vízvezetés megoldása. Újvölgyben két információs hirdető tábla kihelyezése az ott élők és a nyaralótársadalom jobb tájékoztatása érdekében.

Belterületi vízvezeték-árkok tisztítása, karbantartása: Almáskert, Börzsöny utcától a Heliantusz hídig, Kálvária utca, Forrás-köz, Fischer-köz, Márianosztrai út.

Viharkárok felszámolása Papp Ferenc tér, Kós Károly utca, Ady Endre utca, Naphegy, Dózsa György út.

Temető karbantartás, és még sok apró olyan munka, ami nem látványos, mégis

komfortérzetünket javítja. Természetesen ezen feladatok megoldásához szükséges eszközök fedezetét is nagyrészt önmagunkból kellett biztosítanunk. A források beérkezésének ciklikussága miatt, bizony folyamatosan likviditási gondokkal küzdöttünk az év során.

A felsorolás nem teljes, biztos vagyok benne, hogy képviselő társaim, vagy a hivatal munkatársai ki tudják egészíteni a sort, de azért mutatja, hogy önkormányzatunknál, minden súrlódás ellenére komoly munka folyik. Nem kell szégyenkezzünk az elvégzett munka alapján.

Karácsony után, és egy Új Évet állunk. Mit is kívánhatnánk, a település minden polgárának az új kezdetre, mint békességet.

Elengedhetetlenül szükséges a bizalom ahhoz, hogy elfogadja a magyar társadalom: a másik ember nem azért adott, hogy „bosszantson vagy leszorítson minket az útról, hanem azért, hogy megtanuljunk együtt közlekedni az élet országútján” - fogalmazott Gáncs Péter, a Magyarországi Evangélikus Egyház püspökelnöke.

Szeretettel ajánlom polgártársaim figyelmébe ezeket a gondolatokat. 2010-ben az alábbi szavakkal kívántam Békés Ünnepeket és Boldog Új Évet polgártársaimnak: „Békesség, Szeretet, Megbocsátás.” Bizony ránk férne. De nincs béke a Kárpátok alatt, és a megbocsátás is csupán a verbalitás szintjén, a szeretet, pedig elveszítette az értelmét. Mégis a nehézségek

ellenére is kiutat, valami elre mutatót kell mondania a település polgármesterének. Tavaly megosztottam Önökkel azt a kis imát melynek címe Alázat. Hiszem és vallom a politikusnak, a közszereplőnek alázattal kell ellátnia a feladatát, és alázattal kell elvégeznie azt is, ha ok nélkül bántják. Alázattal, de nem szabad engednie magát leszorítani az útról. Meg kell tanulnunk együtt közlekedni az élet országútján, még akkor is, ha ez lehetetlen.

Bizalom! Kulcsszó, és nagyon fontos.

"Most azért megmarad a hit, a remény, a szeretet, e három; ezek közül pedig a legnagyobb a szeretet..." 1 Kor. 13,13

Sinkó Vilmosné
polgármester

December a jótékonyság hava...

A Szent Erzsébet Karítászcsoporthoz ismét segített

Karácsony közeledte mindenkiben felerősíti az adakozás vágyát. Így történt ez településünkön is. A Szent Erzsébet Karítászcsoporthoz már decemberre, az adventre és karácsonyra gondolva karítász-délutánt tartott a könyvtár nagytermében november utolsó hétvégéjén.

Számtalan, különféle adomány érkezett, melyeket a jelenlévők tombolán nyerhettek meg és így, a tombolajegyek megvásárlásával járulhattak hozzá az igencsak üres karítász-kassza megtöltéséhez. A délutánon hangulatos műsort adtak a hittanos csoport tagjai és a *Polgár testvérek*. Majd, teázás és süteményezés közepette került sor a tombolák kihúzására.

A délutánon - a külön pénzadományokkal együtt

- közel 62.000 forint gyűjtésére és ezzel vált lehetővé, hogy ebben az évben is néhány nehéz helyzetben lévő család karácsonyra csomagot kaphasson. A csomagok átadására bensőséges ünnepség keretében december 10-én került sor a templomban.

Minden kedves adakozónak, tombola-vásárlónak, szervezőnek és szereplőnek nagyon köszönjük a részvételét!

A Szent Erzsébet Karítászcsoporthoz az önkormányzat szociális bizottságával karöltve idén is részt vett az EU által finanszírozott csomagosztásban. Ebben az évben 35 családban 83 fős részesült adományban, mely összesen 588 liter tejet, 100 kilogramm száraz tejszót és 80 doboz vitamint

jelentett. Szociális bizottságunk is igyekezett néhány rászorult családnak ajándék-élelmiszer-csomagot osztani közel 70.000 forint értékben.

Lassan már hagyomány, hogy a karácsony előtti napon néhány egyéni adakozó támogatásával a "Tettekkel Zebegényért Egyesület" ka-

rácsonyi halászlére hívja azon zebegényieket, akik szeretik a halászlévet, de valamilyen akadályba ütköznek, hogy maguknak elkészíthessék. Ebben az évben közel száz adag kiosztására került sor. Köszönjük az adományokat, a szervezést és a munkát!

A Szent Erzsébet Karítász-csoport és az önkormányzat szociális bizottsága nevében:

Csókáné
Salamon Melitta

Tájékoztatás nőgyógyászati szűrővizsgálatról!

A vizsgálat elvégezhető 2013. február hónapban történik. A részletekről a januári lapszámban, illetve az önkormányzat honlapjáról értesülhetnek.

Ezúton kívánok áldott, békés ünnepeket!

Hénappé Lukács Brigitta védnő

Időközi önkormányzati választás 2013

A Helyi Választási Bizottság értesíti Zebegény Község választópolgárait, hogy 2012. december 7-ig az alábbi polgármester és képvisel jelölteket vette nyilvántartásba:

POLGÁRMESTER JELÖLTEK:

Hutter Jánosné (független jelölt)
Ipolyi István Zoltán (független jelölt)
Krebsz Gábor (független jelölt)
Sinkó Vilmosné (független jelölt)

KÉPVISEL JELÖLTEK:

Csókáné Salamon Melitta (független jelölt)
Faludiné Kmetty Éva (független jelölt)
Ferenczi Ern Ervin (független jelölt)
Gózon Francisco (független jelölt)
Himmerné Wetzl Annamária (független jelölt)
Hutter Jánosné (független jelölt)
Ihar László (független jelölt)
Krebsz Gábor (független jelölt)
Lind Árpád (független jelölt)
Máté Endre Károly (független jelölt)
Pásztor László (független jelölt)
Dr. Sántha József Attila (független jelölt)

A választás január 6-án, vasárnap lesz és reggel 6 órától 19 óráig adhatják le voksukat.

Polgármester-jelöltek

Ipolyi István Zoltán

14 éves vezet i gyakorlattal rendelkezem különböző ágazati területeken. Végzettségem szerint közgazdász informatikus vagyok. Zebegényben születtem 1968-ban. Az önkormányzati rendszer 2013-tól jelent sen átalakul. A változásokra, a község m ködtetésére, fejlesztésekre a cselekvési tervem:

A./ Költségvetési szigor, tartalékképzés, a felesleges kiadások megszüntetése. B./ Bevételelnövelés szakmai befektet k bevonásával és a versenyképesség növelésével. C./ Új munkahelyek megjelenésének ösztönzése. (Civilként segítettem egy cég letelepedését.) D./ A m ködési stabilitás, stratégiai tervek kialakítása. Felügyelt pályázati kiírások. E./ A kett s mérce megszüntetése. F./ A jöv zalogai az óvoda és az iskola. Bölcs de igény esetén. Játsszóter megújítása. G./ Korrekt önkormányzati média. H./ 7. éve elhúzódó rendezési terv meggyorsítása. I./1 Zebegény átfogó településmarketingje. VIRÁGOS-INNOVATÍV-ZÖLD TELEPÜLÉS. J./ A nyaralóövezet területi elv , igazságos képvisellete. K./ A fiatalok helybemaradását ösztönz program. L./ Az id sebb lakosság és az "elesettek" komfortérzetének el segítése, (pl.



gyógyszertár stb.).M./ "Szeretem Zebegényt" több pillérb l álló fejlesztési program beindítása a civil szervezetek bevonásával. KIEMELT FELADAT: A KÖZHANGULAT HELYREÁLLÍTÁSA!

Hutter Jánosné

Születésemt l Zebegényben élek szüleimmel és családommal. Férjemmel 1982-ben kötöttem házasságot, gyermekeink: Ildikó testnevel -gyógy-testnevel szakos tanár, Mónika közigazgatási menedzser, Zsófia Csenge 5. osztályos tanuló.

1992-ben a Zebegényi Polgármesteri Hivatalnál kezdtem a közigazgatásban dolgozni. Igazgatás el adóként öt évig foglalkoztam a lakosság problémáival. Ez id alatt részt vettem a közm fejlesztésekben (telefon, csatorna, gáz hálózat).

1997-t l a Nagymarosi Polgármesteri Hivatalnál helyezkedtem el, el ször a körzeti gyámhivatal vezet jeként, szervezési osztályvezet ként, 2005-t l 2009-ig jegyz ként. 2010-t l Rétságon aljegyz ként, 2011-t l kistérségi (járási) központ jegyz jeként látom el feladataimat. Igazgatásszervez i és helyi jogszabályszerkeszt i diplomával rendelkezem.

Szeretném megszerzett tudásomat és tapasztalataimat a település hasznára fordítani. Mindent meg fogok tenni, hogy Zebegény egységes, nyugodt település legyen, ahol kölcsönösen számíthatunk egymásra és együtt keressük a lehet ségeket a falu életének javítására. Részletes elképzeléseimet programom tartalmazza.



Krebsz Gábor

Zebegényi Új Színek

Nézzünk végre egymás szemébe, beszéljünk egymással nyíltan, tabuk nélkül! Így fogjuk megtapasztalni, hogy milyen sok közös gondolatunk van. Ha eljutunk arra a pontra, hogy nem csak halljuk egymást, hanem értjük is, nem csak beszélünk, hanem beszélgetünk is, akkor jó úton haladunk a megbékélés felé. Ha ez a béke megvan, akkor nyugodt szívvel kezdhethetjük építeni a jövőnk.

Az ígéretés és a nagy szavak ideje lejárt. Egymással és közösségünkkel kell többet foglalkoznunk és megtalálni az szinte és emberi hangokat. Acsarkodás helyett, leljünk rá saját békénkre, vegyük észre, hogy csak egymásra számíthatunk a mi kis közösségünkben. A Zebegényi Új Színek csapata ebben a szellemben született és fejlődik tovább. Honlapunk címe: www.zebegenyiujszinek.hu

Békebeli, áldott Karácsonyt és Boldog Új Évet kívánok minden zebegényi embernek.



Polgármester-jelöltek

Sinkó Vilmosné

Tisztelt Választópolgár! Az én bemutatkozásom az eltelt hat év. Ha felsorolnám a megvalósult terveket bizonyára kevés lenne az ezer karakter. De felesleges is, hiszen van olyan zebegényi polgár, aki természetesen veszi és nem eredménynek, a könyvtár, az orvosi rendelés, *Kórusz Bea*, és a COOP Áruház internetes ellátottságát, megfélelvezve arról, hogy a "F téren" nincs légezeték.



Nem magyarázom, mert aki nem akarja így sem fogja érteni. Csupán arra kérem a tisztelt választópolgárt, hogy szavazatával járuljon hozzá, hogy a 2010 évben letett eskümhöz híven végig tudjam vinni ezt a ciklust, és a tiszteséggel befejezett munka után tudjam átadni a stafétát, 2014-ben annak akit Önök majd szavazataikkal ezzel megbíznak. Tisztelt Választópolgárok, arra kérem Önöket, hogy emelkedjenek felül a személyes gyűlölet és személyes bosszú érzetén. Csupán az eredményeket, az elvégzett munkát értékeljék, s persze tegyék fel maguknak a kérdést: *Miért kell a ciklus közepén felállítani a polgármestert?*

Képviselő-jelöltek

Csókáné Salamon Melitta

Végzettségem szerint pedagógus vagyok. Születésem óta Zebegényben élek. Férjem építészmérnök. Négy gyermekünk van, kik közül három egyetemista, egy középiskolás. Szívesen foglalkozom Zebegény múltjával, kulturális értékeinek felkutatásával és ápolásával. Mint képviselő és a szociális bizottság vezetője legjobban tudásom szerint igyekeztem dolgozni, a rászorulóknak segítségét megoldani. Ha megtisztelnék bizalmukkal, szívesen veszek részt tovább is az önkormányzat munkájában.



Faludiné Kmetty Éva

1989-től vagyok zebegényi lakos. Családi vállalkozásunk 1995 óta működik a településen.

Képviselőként és magánemberként is aktívan részt veszek a falu életében, rendezvények szervezésében és támogatásában egyaránt. Továbbra is fontosnak tartom az idegenforgalom és az ahhoz kapcsolódó munkahelyek elérését, egy jól működő információs rendszer létrehozását és a közterületek rendszeres gondozását. Az Önök támogatásával továbbra is szeretnék dolgozni kis falunk fejlődéséért.

Ferenczi Ernő Ervin

Zebegényben születtem, mindig is itt élek. Okleveles pályázatíró és vidékfejlesztési menedzser vagyok. Az elmúlt két évben alpolgármesterként dolgoztam a településért és ez alatt EU-s pályázatokból több mint 20 millió forint fejlesztési forrást sikerült Zebegény javára megnyerni. Képviselőként továbbra is a feladatomban tartom majd Zebegény fejlesztéséhez szükséges forrásokat elteremtteni! Hiszek abban, hogy pályázatírói és vidékfejlesztési tapasztalatommal továbbra is sokat tudok tenni Zebegény javára.



Gózon Francisco

Zebegényi Új Színek

Venezuelai feleségemmel és két gyermekünkkel három éve költöztünk Zebegénybe. Hetente focidzést és filmklubot tartok az iskolásoknak. Részt veszek az iskolaszépítési akciókban, a Malom-patak és környezetének ápolásában. *Balázs Béla* díjas operatőr vagyok. A Zebegényi Új Színek tagjaként *Krebsz Gáborral és Máté Endrével* közös alapelveket vallok. Hisszük, hogy új szellemiség, együttműködés, csapatmunka, korszerűség, ésszerűség kell a falu vezetésébe.



Ismerjen meg jobban minket: www.zebegenyiujszinek.hu

Himmerné Wetzl Annamária

Himmerné Wetzl Annamária vagyok, 1973-ban születtem. Kézbesítőként sokan ismernek. Mióta az emberek között dolgozom, megismertem a problémáikat. Megbízhatnak bennem, és úgy gondolom képviselőként majd tudok kapom folyamatosan a feladatokat.

Meggyőződésem, hogy egy jó csapatban egyenjogú tagként, teljes erőbedobással tudok dolgozni a faluért és lakosaiért, mert úgy érzem van bennem elég erő, akarat, kitartás és józan paraszti ész, hogy a céljaimat megvalósítsam.



Krebsz Gábor

Zebegényi Új Színek

Képviselőként fontosnak tartom, hogy olyan testület álljon fel, mely tagjai közösen, egymást segítve, békében tudják végezni munkájukat. Ezért csatlakoztam Gózon Francisco és Máté Endre kezdeményezéséhez, a Zebegényi Új Színekhez. Egyetértünk az alapelvekben, ragaszkodunk a békés hangnemhez, mindannyian szinte, nyílt lapokkal játszó emberek vagyunk. Fontosnak érezzük, hogy falunknak egy működőképes, összetételében felkészült vezetése legyen.

Ismerje meg jobban céljainkat: www.zebegenyiujszinek.hu



Képviselő-jelöltek

Lind Árpád

Születésemtől zebegényi lakos vagyok. Mindig is szerettem volna a fiataloknak egy kulturális közösségi teret kialakítani, melyet az Ifjúsági Kávészó üzemeltetésével megvalósítottam. Alapítója voltam a Tettekkel Zebegényért Egyletnek, főszerkesztője vagyok a Zebegényi Sárkányfesztiválnak. Minden értelemben lojalpatriótának tartom magam! Képviselőként célom az idegenforgalom fejlődése, a község vonzerőjének növelése. Szülőfalum hírnevének visszaszerzését az idősebbek tapasztalatának és a fiatalok energiájának bevonásával szeretném elérni.



Máté Endre

Zebegényi Új Színek

Közösségi és sportember vagyok. Nevemhez fűződik a Zebegény-Hollandia mérkőzés és a triatlon versenyek szervezése. Az oktatási és sportbizottság külsős tagja vagyok. Pénzügyi tervezés és kontrolling szakértőként dolgozom. A Zebegényi Új Színek tagjaként *Krebsz Gáborral* és *Gózon Franciscoval* közös alapelveket vallok. Ha rám szavaz, kérem szavazzon társaimra is, mert olyan testületet szeretnénk, mely tagjai akarnak és tudnak együtt dolgozni.



Honlapunkon várjuk kérdéseit, véleményét: www.zebegenyiujszinek.hu

Pásztor László

Néni vagyok, két fiúgyermek édesapja. Magánvállalkozó vagyok 1983 óta, majd 1993-tól a Pásztor & Veres Kft ügyvezetője. Kemencén születtem, 12 éve élek Zebegényben. Tagja és alapító tagja vagyok a "Tettekkel Zebegényért" elnevezésű civil szervezetnek, valamint részt veszek több civil szervezeti megmozdulásban is.



Szeretem Zebegényt, Önöket, zebegényi embereket. Ezért ismét szeretném megmérettetni magam, mint képviselő-jelölt. Nem kívánok kibúvót keresni az elmúlt hetek történéseiből, de ennek meg kellett történnie. Megígérem Önöknek, ha ismét elnyerem a támogatásukat úgy, mint az előző ciklusokban azon leszek, hogy Zebegény gazdagodjon, szépüljön az Önök élete szebb és jobb legyen.

www.zebegeny.hu

Emlékezés a málenkij robotra

Január 6-án 10 órakor Nagymaroson felfújás a sváb holokauszt áldozatai és túlélőit emlékeztető. Igen, idén is megtörténik, hosszú, lelket romboló csend után Nagymaroson nem csak a település, hanem az egész országból elhurcoltakra a sváb holokausztra emlékezünk. A múlt évben Zebegény, Nagymaros, Kismaros polgármesterei úgy döntöttek ez a három valamikori sváb település méltó a felfújás megrendezésére. Idén Zebegényben volt most Nagymaros a rendezés helye.

A templomban *Beer Miklós*, váci megyéspüspök celebrálta a gyász-, illetve hálaadó misét, áldást mond *Csuka Tamás* református és *Balázs László* unitárius püspök. Ünnepi beszédet mond *dr. Gróh János Gáspár*, a Köztársasági Elnöki Hivatal Társadalmi Kapcsolatok Igazgatóságának vezetője és *Harrach Péter* országgyűlési képviselő. Köszöntőt mond *Petrovics László*, Nagymaros polgármestere. Az emléktáblánál a Magyar Tengerészek adnak díszrészletet. Amikor elkezdtem írni barátaimra és volt barátaimra *Hirling Pubára*, *Kocsis Dodosra*, *Him-*

mer Peszára, *Krebsz Somára*, *Ritczl Ferire*, *Angyal Margitára*, *Havasi Davosra*, *Cservenák Toppra* emlékezem, kik soha nem érezték apjuk jelenlétét és szeretetét.

A Nemzeti Emlékezés Harangja Alapítvány úgy érezte, rengeteget hallunk a zsidó és cigány holokausztról. Igen, komolyan emlékeznek, mi nem. Féltünk a megtorlástól templomaink sötétjében. Január elején ugyan halkán már a harmadik sorban sem lehet hallani, elhangzik ez a mise az elhurcoltakért szólt. Sehol nem hangzott el az elhurcolásunk seink identitásának svábságunknak volt köszönhető, és a történetek neve nem málenkij robot hanem SVÁB HOLOKAUSZT. Érintettek, hozzátartozók gyerekek Nagymarosra és tegyék le seitek táblája előtt az emlékezés, nem a felejtés virágait. És legyetek büszkék rájuk.

Pálmai Béla, a Nemzeti Emlékezés Harangja Alapítvány elnöke

A nagymarosi rendezvény részleteit a hátoldalon olvashatják!

Újabb sikeres uniós pályázat

Zebegény Község Önkormányzatának sikeres Európai Unió pályázatának köszönhetően **Zebegény-Újvölgyben** az életveszélyes 12-es úton lévő gyalogosátkelző sárga villogókat és új fényvisszaverő táblarendszert építettünk ki, az aszfaltba és a járdába épített prizmákkal kiegészítve, így biztonságossá téve az újvölgyi lakosok közlekedését. 2013 tavaszán tovább folytatódik ezen útszakasz fejlesztése, sárga bordázat is kerül az útburkolatra. A fejlesztés következtében elkerülhetővé válnak a hosszú évek óta az

újvölgyi útkeresztes désekben fennálló balesetveszélyes helyzetek és biztonságossá válik a gyalogosátkelző használata. Kérjük továbbra is az autósokat körültekintően vezessenek az adott útszakaszon!

Ferenczi Ernő Ervin alpolgármester



XI. 3 KSE Karate Kupa Kerekegyháza 2012. december. 16.

Nagyon megkedveltük Kerekegyházát, és nem a helyi nevezetességek, amely iránt oly nagy érdeklődést mutatunk, igaz, hallottam, nagyon szép játszótér épül odalent. A F-tér csoda kellemes látvány, de leparkolva az autót már pillangók repkedtek a gyomrokban, hiszen Sensei Peti 3 KSE Kupa karate verseny helyszíné alig pár lépés.

Idén másodszor jártunk ott, köszönet Sensei Kishalmi Péternek! A 2012. december 16-án megrendezett XI. 3KSE Kupa a Kyo-Shin SE Zebegény számára óriási megmérettetést jelentett, hiszen a tavaszi versenyhez képest a mezőny óriási volt. A magas színvonalú kata versenyek után következtek a harcok.

Először a 'nagyok' léptek a tatamira: Szántói Szabó Tomas, Szántói Szabó Márk, Krebsz Tomi és Györk Hunor küzdelmi erővel, dinamikáról és technikai képzettségről tettek tanúbizonyosságot. Az izgalom ellenére mindenkinek helyén volt a szíve: erős 'kumite-dachi és kia' kezdésekkel arany és ezüstérmekkel fejezték be a versenyt. A Krebsz-Györk harchoz csak annyit tennék hozzá, hogy sokszor egy mozdulat elég egy zelemhez. Hunor oroszlan módjára harcolt a nála jóval gyakorlottabb versenyzekkel, mint például Tomi, és nem csak a szerencse vitte a dobogó legfelső fokára: szépen kivitelezett és remekül időzített 'jodan-mawashi' rúgásai aranyat hoztak számára. Úgy gondolom, hogy ez a küzdelem megtestesítette a verseny értelmét, értékét és izgalmát: a végig domináló harcost egy 'wazari' fosztja meg a győzelemről, míg egy kevésbé felkészült harcos egy 'wazarival' győzedelmeskedik. A két jó barát a tatamin is megismerte egymást.

A 'kicsik' harcai majdnem hogy párhuzamosan folytak a szomszédos páston, ahol úgyszintén forró volt a hangulat. Aradi Álmos és Bátor végig irányították a harcaikat, de a Budo útja kifürkészhetetlen, és a döntő csatában mindketten lemaradtak a dobogó csúcsáról egy ártatlannak tűnő 'jodan-mawashi geri' miatt. Az ezüstérem azonban sokszor felér egy arannyal, és mi annak örülünk, ami van, nem pedig azon sírunk, ami lehetett volna. Kocsis Adél és Aliz kitűnő technikával, hatalmas szívvel és nagy figyelemmel harcoltak. Minden összejött, amit az edzések során megtanultak és szívvel-lélekkel gyakoroltak: kihasználták azon ütéseket, rúgásokat és védekezéseket összességét, amelyek aranyérmeket hoztak számukra. Szász Anna kemény ellenfelekkel harcolt becsülettel: nem hátrált meg soha, és a hosszabbítások alatt is jól összpontosított: bátorsága egy bronzéremmel ért fel. Tóth Tünde 'nehéz' csoportba került: a súlykülönbség ellenfeleinek kedvezett, akik 10 kilóval is többet nyomtak, mint ő. A Budo karate azonban nem ismer határokat: "Harcolok, tehát vagyok." Tündi ezt az utat rendíthetetlenül járja. Gyors, dinamikus, ellenfeleit jól kiismerő karatéka: rendíthetetlen szíve és ereje egy jól megérdemelt aranyérmeket hozott.

Az eredmények magukért beszélnek: a csapat kiválóan szerepelt. Büszkék vagyunk rátok! Köszönöm a csapat szállításában vállalt szülői segítséget a Szász, Kocsis és Szántói családnak. Abban a ködben oda és visszavezetni időben és biztonságban egy aranyéremmel ér fel.

Mindent köszöniünk Sensei Kishalmi Péternek, a verseny szervezőjének és egyik bírójának: Arigato gozajmasu Sensei! Sempai Aradi László

Shindokai Karate Zebegény téli edzőtábor 2012. december 7-8.

A téli miniedzőtábor-vizsga kiválóan sikerült, a megmérettetésen résztvevő karatékaik nagyszerű eredménnyel újra bizonyították rátermettségüket, kitartásukat és technikai-erőnléti képességeiket. A tábor vezetője, Sensei Kishalmi Péter idén is harc-központú edzés-

megedzőként dött harcosoknak a most vizsgázóknak kitűnően mutatták meg a Budo karate következő szakaszait. A tokaji csapat Sempai Laub Dáviddal és Magyar Reginalival az élen nagyon magasra tették a mércét és követendő példát állítottak a zebegényi harcosoknak.

A következő zebegényi karatékaik tettek sikeres vizsgát:

9 kyu:	8 kyu:	6 kyu:
<ul style="list-style-type: none"> • Bedő Sebestyén • Györk Hunor • Sándor Róbert • Szász Anna • Tóth Marci • Tóth Zoltán • Virág Vera 	<ul style="list-style-type: none"> • Kocsis Adél • Kocsis Aliz • Font Kamilla • Krebsz Tamás • Szántói Szabó Márk • Szántói Szabó Tomas • Tóth Tünde 	<ul style="list-style-type: none"> • Himmer Lénárd

sel kezdett, amit egy jól megkomponált technikai edzés követett. A vizsga előtt két edzés lehetőséget nyújtott a vizsgázóknak összegezni tudásukat és pontot tenni egy fejlődési szakaszra. Hálás köszönet a magasabb övfokozatú és nemzetközi versenyeken

A fentieknek elismerésem: kitűnően szerepeltek, büszke vagyok rátok!

Tisztelettel köszönöm Bárdos-Bartók Szilvia iskolai igazgató feltétlen támogatását és segítségét a tábor szervezésében.

Aradi László
klubvezető

Zebegény

Zebegény Község Önkormányzatának lapja
honlap: www.zebegeny.hu

Felelős kiadó: Zebegény Község Képviselő-testülete
2627 Zebegény, Árpád u. 5. Tel.: 27/571-510

Felelős szerkesztő: Furucz Anita, tel.: 27/316-100

Nyomdai elállítás: Dunapress Multimédia Bt
2626 Nagymaros, Mihályhegy u. 6.

Tel./fax: 27/305-581, e-mail: dunapress@invitel.hu

Felelős vezető: Furucz Zoltán

A kéziratok leadásának határideje: minden hónap 20.

(A kéziratokat a polgármesteri hivatal titkárságán lehet leadni.)

„Dolgunkkal, hogy végeztünk
Egyre azon merengtünk
Mi lehetett nagy bűnünk
Amiért úgy szenvedtünk.
A Nap éppen lemenőben
Sok barát a temetőben
Honnan volt a nagy erőnk
Te tudod csak teremtünk.”
(Luttenberger Mária,
a brodcki láger egykori lakója)



Nagymaros Város Önkormányzata kegyeleti emlékezést tart a
„Málenkij robotra” elhurcoltak tiszteletére, melyre ezúton szeretettel meghívjuk Önt és kedves családját

Időpont: 2013. január 6., vasárnap 10 órakor

Helyszín: Nagymaros, római katolikus templom

A gyász és hálaadó szent misét **Dr. Beer Miklós** váci megyéspüspök úr celebrálja

Áldást mond: **Csuka Tamás** református és **Balácsi László** unitárius püspök

Köszöntőt mond: **Petrovics László**, Nagymaros polgármestere

Ünnepi beszédet mond: **Dr. Gróh János Gáspár**,

a Köztársasági Elnöki Hivatal Társadalmi Kapcsolatok Igazgatóságának vezetője

Harrach Péter, Országgyűlési képviselő

A szent mise végeztével a résztvevők elhelyezik a templom előtt az emlékezés virágjait és mécseseit



Parkolási lehetőség: Fő téren! Kérjük a templom utcájába (Dózsa György út) ne parkoljon!

Kérjük koszorúzási szándékát jelezze 2013. január 4-ig Jórász - Nagy Eszternél a 70/313-9956-os számon!